
Pot spominov in tovarištva
V začetku sepleinbra se je sesta) odbor podpisoikov samoupravnega spora-

acunui o Ugradnji Poti spominov in tovarištva pri občinski konferenci S/.DL
LjuMjaM Moste-Po|e. Odborje obravnaval aktualne zadeve pri gradnji Poti v
•aii občini in se do mnogih nerešenih problemov kritično in samokritično tudi
oprcdeliL

Odbor je ugotovil, da letos gradnja
Poti ni potekala tako, kot smo se do-
govorili. Na seji letos aprila je odbor
glede na razpravo in do tedaj zbrane
podatke menil, da se je treba takoj
lotiti gradnje poti na območju Novih
Jarš oziroma ob zidu pokopališča
Zale do Smaninske ceste, kajti za to
so bile dane vse možnosti. Do sedaj
pa na tem odseku še ni bila zasajena
niti ena lopata graditeljev. Odbor je
ugotovil, dapotrebnadokumentacija
za pridobitev zemljišč na tem odseku
ni prispela do ustreznega upravnega
organa občine, čeprav je bila le —
tem oddana.

Za del Poti spominov in tovarištva,
ki naj bi polekal v KS Hrušica — Fu-
žine od Golovca do Litijske ceste, pu
so bili storjeni prvi koraki za pričetek
gradnje. Občinska konferenca
y '•:•'_, .sekretariat za urbanistične in

gradbene zadeve ter varstvo okolja
naše občine sta skupaj s Kmetijsko
zemljiško skupnostjo organizirala
več pogovorov / lastniki zemljišč,
kjer poteka predvidena trasa. Smo-
ter pogovorov je bil predvsem obra-
zložiti namen in program gradnje
Poti in ugotoviti možnosti za pridobi-
tev zemljišča.

Več kot polovica vabljenih obča-
nov se je pogovorov udeležila in ve-
čina njih jez razumevanjem in odgo-
vornostjo sprejela naloge, ki jih daje
gradnja te spominske poti tako do
družbe kot do njih kot občanov. Ve-
činoma so se odločili za primeren od-
stop delov svojili zemljišč. z.i katere
moramo reči, da so prete/no kmetij-
skega značaja. Na pomoč pa je pri-
skoMa tudi Kmetijska zemljiška
skupnost, ki je nekalenm kmetom

ponudila v zameno nadomestna zem
Ijišea.

Pred Socialistično zvezo, odborom
za izgradnjo poti, ustreznimi občin-
skimi službami in Kmetijsko zemlji-
ško skupnostjo pa se postavlja odgo-
vorna naloga pridobitve tistih zem-
Ijišč, katerih lastniki se dosedanjim
vabilom niso odzvali. Člani odbora
so se dogovorili, da bodo prek kra-
jevnih družbenopolitičnih organiza-
cij vzpostavili osebne stike t vsakim
od prizadetih občanov, se o teh zade-
vah z njimi pogovorili in tudi spora-
zumeli.

Vsa ta aktivnost, ki si jo je odbor
načrtal /a jesenske mesece, je še to-
liko odgovornejša, če pomislimo, da
naj bi prihodnje leto Pot dokončali.
Ta cilj pa bo uresničen oziroma se mu
bomo lahko približali le tedaj, če
bodo delovni Ijiidje in občani, druž-
benopulitične organi/acije in >si ttsti
družbeni dejavniki, ki so zadolženi za
i/polni(e\ nalog pri gradnji Poti
spomino« in lovarištva, zavestno in
oidgovorno i/polnili svoj prispevek.
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